
PUSH
toPAIR

Inteligentní bydlení, jednoduše pohodlné

Dostupné také v antracitové barvě

Nástěnný termostat – Basic
HmIP-WTH-B-2 | HmIP-WTH-B-A

Ať už s centrální jednotkou nebo bez ní, nástěnný termostat zajišťuje 
inteligentní řízení teploty v místnosti – intuitivně pomocí aplikace na 
chytrém telefonu nebo přímo na zařízení. V každé místnosti lze ovládat 
několik termostatických hlavic nebo okruhů podlahového vytápění. Pro 
aktuální přehled se teplota a vlhkost vzduchu neustále zobrazují na 
přehledném LC displeji.

ZAJIŠŤUJE 
PŘÍJEMNOU 
POKOJOVOU 
TEPLOTU



INTELIGENTNÍ OVLÁDÁNÍ

Vytvořte si snadno vlastní teplotní profily pomocí 
aplikace – s možností nastavení až 3 topných profilů 
a 13 změnami denně. Teplota se tak reguluje zcela 
automaticky a vytápí se pouze tehdy, když je to 
skutečně potřeba.  
Pomocí tlačítek lze teplotu přesně nastavit v krocích 
po 0,5 °C. Termostat disponuje funkcí Boost pro 
rychlé vyhřátí místnosti.

Provoz vyžaduje připojení k jednomu z 
následujících řešení:

Samostatně (Push-to-Pair)

Centrální jednotka Homematic IP s 
bezplatnou aplikací pro chytré telefony a 
bezplatnou cloudovou službou

Řídicí jednotka CCU3 s lokálním uživatelským 
rozhraním WebUI

Partnerská řešení třetích stran

OBSAH BALENÍ

Nástěnný termostat Homematic IP- Basic

Držák na stěnu (montážní deska)

Oboustranné lepicí pásky (2x) 

Šrouby (2x) a hmoždinky (2x)

1,5 V LR6/Mignon/AA baterie (2x)

Návod k použití

INFORMACE O PRODUKTU

Bílá Antracit

154666A0 160554A0

4047976546664 4047976605545

HmIP-WTH-B-2 HmIP-WTH-B-A

60 60

Varianta

Číslo produktu 

EAN kód

Zkrácený název  

Počet kusů v balení 

Rozměry balení 122 x 112 x 73 mm 122 x 112 x 73 mm

Hmotnost včetně obalu 274,7 g 274,7 g

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájecí napětí 2x 1,5 V LR6/Mignon/AA

Životnost baterie 5 let (dle typu)

Stupeň krytí IP20

Provozní teplota okolí  0 až +50 °C

Rozměry (š x v x h) 85 x 85 x 22 mm

Hmotnost  140 g (včetně baterií)

Pracovní frekvence 868,0 – 868,6 MHz 

869,4 – 869,65 MHz

Bezdrátový dosah (v otevřeném prostoru) 250 m

KOMFORTNÍ TEPLOTA ZA VŠECH OKOLNOSTÍ

Ovládání teploty v místnosti je přizpůsobeno 
individuálním potřebám uživatele - přímo na zařízení, 
jednoduše pomocí aplikace (ať už doma nebo na 
cestách), nebo zcela pohodlně pomocí hlasového 
ovládání (přes Amazon Alexa nebo Google Assistant).

TEPLOTA VŽDY POD KONTROLOU

Nástěnný termostat měří teplotu a vlhkost vzduchu 
a tyto informace neustále předává termostatickým 
hlavicím v místnosti i do aplikace Homematic IP. 
Díky tomu máte kdykoliv přehled o aktuální teplotě 
a vlhkosti v každé místnosti, a to buď 
prostřednictvím aplikace, nebo na velkém LCD 
displeji.

SNADNÁ INSTALACE

Snadná instalace bez nutnosti složitého zapojování 
díky bateriovému provozu a rádiové komunikaci. 
Termostat tak můžete umístit kamkoli v místnosti, 
aby přesně měřil teplotu tam, kde je to potřeba. 
I běžné elektrické radiátory lze snadno 
modernizovat ve spojení s nástěnným termostatem 
a spínacím akčním členem pro chytré a přesné 
ovládání.

FLEXIBILNÍ MOŽNOSTI OVLÁDÁNÍ

Samostatný provoz (Push-to-Pair):
Manuální ovládání a konfigurace přímo na zařízení, 
např. nastavení topného profilu, režim dovolené, 
změny teploty atd.
Možnost přímého spárování až s osmi 
termostatickými hlavicemi (HmIP-eTRV-B, HmIP-
eTRV-B-2), okenními a dveřními senzory (HmIP-
SWDM, HmIP-SWDM-2) nebo akčními členy 
podlahového vytápění (HmIP-FAL-x)

Provoz s Centrální jednotkou Homematic IP:

Konfigurace a ovládání prostřednictvím bezplatné 
aplikace Homematic IP pro chytré telefony
Lze kdykoli rozšířit na komplexní řešení 
inteligentní domácnosti

Příklad: Ovládání pomocí Centrální jednotky

Cloud-
Server

Předává hodnoty 
teploty/vlhkosti 
vzduchu v místnosti

Reguluje ventil 
radiátoru a tak reguluje 

teplotu v místnosti

Předává informace o 
stavu oken v místnosti

Reguluje 
termostatické 
hlavice v místnosti

Přehled místnosti (zařízení mezi sebou komunikují)

Změny vyhrazeny. Přeloženo pomocí AI. safehome.systems / www.safe-home.eu Verze 1.0 CZHomematic IP je produktová řada společnosti eQ-3 AG



Wall Thermostat – basic
HmIP-WTH-B-2 | HmIP-WTH-B-A

With or without control unit: The wall thermostat provides for intelligent 
control of the temperature in a room – via smartphone app or directly on 
the device. Several radiator thermostats or floor heating circuits can be 
controlled in one room. The current temperature and humidity are always 
shown on the clear LC display.

THE IDEAL 
TEMPERATURE
FOR YOUR HOME

PUSH
toPAIR

Also available in anthracite



Homematic IP is a brand of eQ-3 AG Subject to modifications. Version 1.1 EN

INTELLIGENT CONTROL

Individual temperature profiles can easily be created 
via the app – with up to 3 configurable heating 
profiles and 13 changes per day. The temperature is 
regulated automatically and heating is only carried out 
if necessary.

The temperature can be precisely adjusted in steps of 
0.5°C using the push-buttons. With the boost func-
tion, the room can be heated quickly at the push of 
a button.

Operation requires connection to one of the 
following solutions:

 Stand-alone (push-to-pair)

   Homematic IP Access Point with free  
smartphone app and free cloud service

   Third-party solutions of partners

PACKAGE CONTENTS

Homematic IP Wall Thermostat – basic

Wall mounting bracket

Double-sided adhesive strips (2x)

Screws (2x) and plugs (2x)

1.5 V LR6/mignon/AA batteries (2x)

User manual

LOGISTICAL DATA

Version White Anthracite

Product reference 154666A0 160554A0

EAN code 4047976546664 4047976605545

Short description HmIP-WTH-B-2 HmIP-WTH-B-A

Packing unit 60 60

Packing dimensions 122 x 112 x 73 mm 122 x 112 x 73 mm

Weight incl. packaging 274.7 g 274.7 g

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Supply voltage 2x 1.5 V LR6/mignon/AA

Battery life 5 years (typ.)

Degree of protection IP20

Ambient temperature 0 to 50 °C

Dimensions (W x H x D) 85 x 85 x 25 mm

Weight 140 g (including batteries)

Radio frequency band
868.0-868.6 MHz

869.4-869.65 MHz

Typ. open area RF range 250 m

COMFORT TEMPERATURE AT ALL TIMES

The room temperature is controlled in accordance 
with the user's individual requirements: directly on the 
device, easily via the app, whether at home or on the 
move, or conveniently via voice control (using Ama-
zon Alexa or Google Assistant).

ALWAYS HAVE THE TEMPERATURE IN SIGHT

Measures the temperature and humidity and constantly 
transmits the data to the radiator thermostats in the 
room as well as to the Homematic IP app. That way, 
the actual temperature and humidity in each room are 
visible via the app or the large LC display at any time.

EASY TO RETROFIT

Easy installation without any wiring effort thanks to 
battery operation and radio communication. This 
means the thermostat can be placed anywhere in the 
room to measure the room temperature in the right 
place.

Conventional electric radiators can also be easily ret-
rofitted in conjunction with the wall thermostat and a 
switch actuator for smart and precise control.

FLEXIBLE CONTROL OPTIONS

Stand-alone operation (push-to-pair):

 Manual operation and configuration directly on 
the device, e.g. for setting the heating profile, holi-
day mode, temperature changes, etc.

Direct pairing of up to eight radiator thermostats 
(HmIP-eTRV-B, HmIp-eTRV-b-2), window/door 
contacts (HmIP-SWDM, HmIP-SWDM-2) or floor 
heating actuators (HmIP-FAL- x) possible

In a smart home together with the Homematic IP Ac-
cess Point:

Configuration and control via the free Homemat-
ic IP smartphone app

Can be extended to a comprehensive smart home 
solution at any time

Optional: Control via Access Point

cloud
server

Transfer of the 
temperature/humidity 

in the room

Controls the radiator
valves and regulates

the temperature 

Transmission of window
status in the room

Regulation of
radiator thermostats

in the room

Overview room (communication between devices)

safehome.systems / www.safe-home.eu



Nástenný termostat – Basic
HmIP-WTH-B-2 | HmIP-WTH-B-A

Či už s centrálnou jednotkou alebo bez nej, nástenný termostat 
zabezpečuje inteligentné riadenie teploty v miestnosti – intuitívne 
pomocou aplikácie na smartfóne alebo priamo na zariadení. V každej 
miestnosti je možné ovládať niekoľko termostatických hlavíc alebo 
okruhov podlahového vykurovania. Pre aktuálny prehľad sa teplota a 
vlhkosť vzduchu neustále zobrazujú na prehľadnom LC displeji.

ZABEZPEČUJE 
PRÍJEMNÚ 
IZBOVÚ 
TEPLOTU

PUSH
toPAIR

Dostupné aj v antracitovej farbe

Inteligentné bývanie, jednoducho pohodlné



INTELIGENTNÉ OVLÁDANIE

Vytvorte si jednoducho vlastné teplotné profily 
pomocou aplikácie – s možnosťou nastavenia až 3 
vykurovacích profilov a 13 zmien denne. Teplota sa 
tak reguluje úplne automaticky a vykuruje sa len 
vtedy, keď je to skutočne potrebné.  
Pomocou tlačidiel je možné teplotu presne nastaviť 
v krokoch po 0,5 °C. Termostat disponuje funkciou 
Boost pre rýchle vyhriatie miestnosti.

Prevádzka vyžaduje pripojenie k jednému 
z nasledujúcich riešení:

Samostatne (Push-to-Pair)
Centrálna jednotka Homematic IP s 
bezplatnou aplikáciou pre smartfóny a 
bezplatnou cloudovou službou
Riadiaca jednotka CCU3 s lokálnym 
používateľským rozhraním WebUI
Partnerské riešenia tretích strán

Nástenný termostat Homematic IP- Basic

Držiak na stenu (montážna doska)

Obojstranné lepiace pásky (2x)

Skrutky (2x) a hmoždinky (2x)

1,5 V LR6/Mignon/AA batérie (2x)

Návod na použitie

INFORMÁCIE O PRODUKTE

Biela Antracit

154666A0 160554A0

4047976546664 4047976605545

HmIP-WTH-B-2 HmIP-WTH-B-A

60 60

122 x 112 x 73 mm 122 x 112 x 73 mm

Varianta

Číslo produktu 

EAN kód

Skrátený názov  

Počet kusov v balení 

Rozmery balenia 

Hmotnosť vrátane obalu

OBSAH BALENIA

274,7 g 274,7 g

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájacie napätie 2x 1,5 V LR6/Mignon/AA

Životnosť batérie 5 rokov (podľa typu)

Stupeň krytia IP20

Prevádzková teplota okolia 0 až +50 °C

Rozmery (š x v x h) 85 x 85 x 22 mm

Hmotnosť  140 g (vrátane batérií)

Pracovná frekvencia  868,0 – 868,6 MHz 

869,4 – 869,65 MHz

Bezdrôtový dosah (v otvorenom priestore) 250 m

KOMFORTNÁ TEPLOTA ZA VŠETKÝCH OKOLNOSTÍ

Ovládanie teploty v miestnosti je prispôsobené 
individuálnym potrebám používateľa - priamo na 
zariadení, jednoducho pomocou aplikácie (či už 
doma alebo na cestách), alebo úplne pohodlne 
pomocou hlasového ovládania (cez Amazon Alexa 
alebo Google Assistant).

TEPLOTA VŽDY POD KONTROLOU

Nástenný termostat meria teplotu a vlhkosť vzduchu 
a tieto informácie neustále odovzdáva 
termostatickým hlaviciam v miestnosti aj do aplikácie 
Homematic IP. Vďaka tomu máte kedykoľvek prehľad 
o aktuálnej teplote a vlhkosti v každej miestnosti, a to
buď prostredníctvom aplikácie, alebo na veľkom LCD
displeji.

JEDNODUCHÁ INŠTALÁCIA

Jednoduchá inštalácia bez nutnosti zložitého 
zapájania vďaka batériovej prevádzke a rádiovej 
komunikácii. Termostat tak môžete umiestniť 
kamkoľvek v miestnosti, aby presne meral teplotu 
tam, kde je to potrebné. Aj bežné elektrické radiátory 
je možné ľahko modernizovať v spojení s nástenným 
termostatom a spínacím akčným členom pre 
inteligentné a presné ovládanie.

FLEXIBILNÉ MOŽNOSTI OVLÁDANIA 

Samostatná prevádzka (Push-to-Pair):
Manuálne ovládanie a konfigurácia priamo na 
zariadení, napr. nastavenie vykurovacieho profilu, 
režim dovolenky, zmeny teploty atď.
Možnosť priameho spárovania až s ôsmimi 
termostatickými hlavicami (HmIP-eTRV-B, HmIP-
eTRV-B-2), okennými a dverovými senzormi 
(HmIP-SWDM, HmIP-SWDM-2) alebo akčnými 
členmi podlahového vykurovania (HmIP-FAL-x)

Prevádzka s Centrálnou jednotkou Homematic IP:

Konfigurácia a ovládanie prostredníctvom 
bezplatnej aplikácie Homematic IP pre smartfóny
Možnosť kedykoľvek rozšíriť na komplexné 
riešenie inteligentnej domácnosti

Príklad: Ovládanie pomocou Centrálnej jednotky

Cloud-
Server

Odovzdáva hodnoty 
teploty/vlhkosti 
vzduchu v miestnosti

Reguluje ventil 
radiátora a tak reguluje 

teplotu v miestnosti

Odovzdáva informácie o 
stave okien v miestnosti

Reguluje 
termostatické 
hlavice v miestnosti

Prehľad miestnosti (zariadenia medzi sebou komunikujú)

safehome.systems / www.safe-home.eu Verzia 1.0 SKHomematic IP je produktová rada spoločnosti eQ-3 AG Zmeny vyhradené.  Preložené pomocou AI.



Termostat ścienny – Basic
HmIP-WTH-B-2 | HmIP-WTH-B-A

Z centralną jednostką lub bez niej, termostat ścienny zapewnia 
inteligentne sterowanie temperaturą w pomieszczeniu – intuicyjnie za 
pomocą aplikacji na smartfonie lub bezpośrednio na urządzeniu. W 
każdym pomieszczeniu można sterować kilkoma głowicami 
termostatycznymi lub obwodami ogrzewania podłogowego. Dla 
bieżącego przeglądu temperatura i wilgotność powietrza są stale 
wyświetlane na przejrzystym wyświetlaczu LC.

ZAPEWNIA 
PRZYJEMNĄ 
TEMPERATURĘ W 
POMIESZCZENIU

PUSH
toPAIR

Dostępne również w kolorze antracytowym

Inteligentne mieszkanie, po prostu wygodne



INTELIGENTNE STEROWANIE

Łatwo twórz własne profile temperaturowe za 
pomocą aplikacji – z możliwością ustawienia do 3 
profili grzewczych i 13 zmian dziennie. Temperatura 
jest regulowana całkowicie automatycznie i 
ogrzewanie jest włączane tylko wtedy, gdy jest to 
naprawdę potrzebne.  
Za pomocą przycisków można dokładnie ustawić 
temperaturę w krokach co 0,5 °C. Termostat 
posiada funkcję Boost do szybkiego nagrzewania 
pomieszczenia.

Praca wymaga połączenia z jednym z 
następujących rozwiązań:

Samodzielnie (Push-to-Pair)
Centralna jednostka Homematic IP z 
bezpłatną aplikacją na smartfony i 
bezpłatną usługą w chmurze
Jednostka sterująca CCU3 z lokalnym 
interfejsem użytkownika WebUI
Rozwiązania partnerskie stron trzecich

Termostat ścienny Homematic IP- Basic

Uchwyt na ścianę (płyta montażowa)

Taśmy klejące dwustronne (2x) 

Śruby (2x) i kołki rozporowe (2x)

Baterie 1,5 V LR6/Mignon/AA (2x)

Instrukcja obsługi

INFORMACJE O PRODUKCIE

Biały Antracyt

154666A0 160554A0

4047976546664 4047976605545

HmIP-WTH-B-2 HmIP-WTH-B-A

60 60

122 x 112 x 73 mm 122 x 112 x 73 mm

Wariant

Numer produktu 

Kod EAN

Skrócona nazwa  

Liczba sztuk w opakowaniu 

Wymiary opakowania 

Waga z opakowaniem

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

274,7 g 274,7 g

DANE TECHNICZNE

Napięcie zasilania 2x 1,5 V LR6/Mignon/AA

Żywotność baterii 5 lat (w zależności od typu)

Stopień ochrony IP20

Temperatura pracy otoczenia 0 do +50 °C

Wymiary (szer. x wys. x gł.) 85 x 85 x 22 mm

Waga 140 g (w tym baterie)

Częstotliwość pracy  868,0 – 868,6 MHz 

869,4 – 869,65 MHz

Zasięg bezprzewodowy (w otwartej 

przestrzeni) 250 m

KOMFORTOWA TEMPERATURA W KAŻDYCH 
WARUNKACH

Sterowanie temperaturą w pomieszczeniu jest 
dostosowane do indywidualnych potrzeb użytkownika - 
bezpośrednio na urządzeniu, łatwo za pomocą aplikacji 
(czy to w domu, czy w podróży), lub całkowicie wygodnie 
za pomocą sterowania głosowego (przez Amazon Alexa 
lub Google Assistant).

TEMPERATURA ZAWSZE POD KONTROLĄ

Termostat ścienny mierzy temperaturę i wilgotność 
powietrza i te informacje stale przekazuje do głowic 
termostatycznych w pomieszczeniu oraz do aplikacji 
Homematic IP. Dzięki temu masz zawsze przegląd 
aktualnej temperatury i wilgotności w każdym 
pomieszczeniu, czy to za pośrednictwem aplikacji, czy na 
dużym wyświetlaczu LCD.

ŁATWA INSTALACJA

Łatwa instalacja bez potrzeby skomplikowanego 
okablowania dzięki zasilaniu bateryjnemu i komunikacji 
radiowej. Termostat można umieścić w dowolnym 
miejscu w pomieszczeniu, aby dokładnie mierzył 
temperaturę tam, gdzie jest to potrzebne. Nawet zwykłe 
grzejniki elektryczne można łatwo zmodernizować w 
połączeniu z termostatem ściennym i przełącznikiem do 
inteligentnego i precyzyjnego sterowania.

ELASTYCZNE MOŻLIWOŚCI STEROWANIA 

Samodzielna praca (Push-to-Pair):
Ręczne sterowanie i konfiguracja bezpośrednio na 
urządzeniu, np. ustawienie profilu grzewczego, tryb 
wakacyjny, zmiany temperatury itp.
Możliwość bezpośredniego sparowania z maksymalnie 
ośmioma głowicami termostatycznymi (HmIP-eTRV-B, 
HmIP-eTRV-B-2), czujnikami okiennymi i drzwiowymi 
(HmIP-SWDM, HmIP-SWDM-2) lub przełącznikami 
ogrzewania podłogowego (HmIP-FAL-x)

Praca z Centralną jednostką Homematic IP:

Konfiguracja i sterowanie za pomocą bezpłatnej 
aplikacji Homematic IP na smartfony
Możliwość rozbudowy do kompleksowego rozwiązania 
inteligentnego domu w dowolnym momencie

Przykład: Sterowanie za pomocą Centralnej jednostki

Cloud-
Server

Przekazuje wartości 
temperatury/
wilgotności powietrza 
w pomieszczeniu

Reguluje zawór grzejnika i 
tym samym reguluje 

temperaturę w 
pomieszczeniu

Przekazuje informacje o 
stanie okien w 
pomieszczeniu

Reguluje głowice 
termostatyczne w 
pomieszczeniu

Przegląd pomieszczenia (urządzenia komunikują się między sobą)

Homematic IP to linia produktów firmy eQ-3 AG safehome.systems / www.safe-home.eu Wersja 1.0 PLZastrzega się prawo do zmian. Przetłumaczone za pomocą AI.
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